

SZARVASI UJSÁG

Független politikai napilap

Előfizetési árak:

Negyedévre 4.50 P, egy hónapra 1.50 pengő
Lapzárta éjjel 1 óraker.

Felelős szerkesztő:

Dr. TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

SZARVAS, SZENT ISTVÁN U. 74. SZÁM.

Telefonszám: 6.

Végnapjait éli Berlinben a kommunizmus

Berlini híradások szerint már kezdenek elsimulni azok a viharok amelyek a tüzkatasztrófa nyomán Németországban támadtak. Sokáig azonban nem lehet csend, mert a válaszlások napja már elközelgett s a küzdelem a képviselőségekért újra fel fogja a kedélyeket izgatni. Előzetes készülődések nyilvánosan csak a nemzeti szociálistáknál vannak. A jelöltek beszédeikben a legkiméletlenebb hangon szólnak a kommunistákról s elérkezettnek látják az időt arra, hogy a kommunista párt pályafutása végét érjen. Eppen ezért ígérik, hogy Hitler nem áll meg a féluton, sőt tovább fogja folytatni ellenük a küzdelmet s remélik a győztes ő lesz majd.

Cáfolják Hitler Rómába utazásának hírét

A tegnapi lapok római híradást közölnek, amely szerint ottani hivatalos körökben megcáfolják azt a hírt, hogy Rómában intézkedések történtek volna Hitler német kancellár római látogatásának előkészítésére. A Matin berlini tudósítójának jelentése szerint berlini hivatalos körökben semmit sem tudnak arról, hogy Hitler kancellár látogatást szándékozik tenni Rómában.

Fizetés csökkentéssel büntetik a sztrájkoló osztrák vasutasokat

Tegnap jelentés szerint az osztrák vasutak vezérigazgatósága eredetileg megszabta a sztrájkoló vasutasok büntetését. A rendelet igen szigorúan büntet, mert az 1-13. fizetési osztályba tartozóknál fizetéslevonást, a 14-16. fizetési osztályba tartozók ellen pedig fegyelmi eljárást indítanak, a 17. osztályon felüli tisztviselőket haladéktalanul felfüggesztik a szolgálat alól. A kiegészítőként szereplő sztrájkoló alkalmazottakat pedig, minden felmondási idő nélkül elbocsátják. A rendelet értelmében 27 magasállású tisztviselőt már fel is mentettek a szolgálat alól.

Lóteret építenek a sporttelep közelében

Szarvas község előjárósága elhatározta, hogy a Horthy Miklós sporttelep mellett egy 125 m. hosszú és 30 m. széles területet enged át levente-lóteret céljára. Ez a lóteret nagyon hiányzott Szarvas sporttelepéből és a sporttelepet valamint a nagyszerű sportéletünket méltóan fogja kiegészíteni ez a lóteret. A lóteret építéséhez a hírt szerint rövidesen hozzá fognak kezdeni.

Cseh propaganda fenyegeti Békéscsabát

Békéscsabáról jelentik: A cseh kultur mezbe bujtatott propaganda kezdte Békéscsabán és Tótkomlóson. Egy cseh énekes március 4-én hangversenyt kíván adni. A csabaiak bizonyára titakozni fognak az ellen, hogy a csehek által küldött énekesek művészet örve alatt politikai propagandát fejtenek ki. Mert különös az, hogy a csehok az utóbbi időben egyáltalában nem engedik meg, hogy magyarországi

művészek Csehszlovákia területén előadásokat tartsanak, sőt a felvidéki tot kulturát is elnyomják, ugyanakkor itt Magyarországon játszási engedélyt kaphatnak. Legutóbb is több magyar énekest utasítottak ki Csahszlovákiából. Reméljük, hogy Békéscsaba közönsége megtalálja a módot arra, hogy a viszonyosság a csehekkel tökéletes legyen.

Imrédy pénzügyminiszter lett Jászberény képviselője

Tegnap folyt le Apponyi elárvult körletében a képviselőválasztás. A mandátumért két jelölt küzdött. Imrédy Béla pénzügyminiszter a Nemzeti Egység Pártja és Baráth Endre a Független Kisgazdapárt részéről. A választás kimenetelére pillanatig sem volt kétséges, s már a kora délelőtti órákban a pénzügyminiszter behozhatatlan többséget szerzett. Maga a választás teljesen csendben, minden zavaró incidens

nélkül zajlott le.

Ezre 8 órakor hirdette ki a választás eredményét a választási elnök. A szavazatok me számlálása alapján Jászberény képviselője Imrédy pénzügyminiszter lett. Imrédy 561 szavazatot, Baráth Endre pedig 217 szavazatot nyert.

A választás megejtése után több száz főnyi önneg ünnepeire lelkesen Apponyi Albert utódát.

A japánok elfoglalták Csi-Feng városát

A japán hadsereg előnyomulása közben elérkezett Csi-Feng városához. A városban erős kínai őrség volt összpontosítva. A japánok hatalmas ágyú tűz alá vették a helységet s igen rövid idő alatt teljesen rommá lőtték. Azután rohammal bevették a várost, amelynek megmaradt védői nagyon kevés ellenállást tudtak csak tanusítani. A halottak száma több mint 1000 ember.

A tűzérési harc következtében a városban nem lehetett egy ép ház találni s a japán főparancsnokság sem tudott szállást kapni s ezért kénytelen volt sátorban elhelyezkedni. Mugi tábornok, a japán csapatok főparancsnoka proklamációt tett közvé, amely a várost a mandsu kormány nevében birtokába veszi. A japánok őrséget hagyva az elfoglalt városban tovább folytatják előnyomulásukat.

Ötmillió embert kiutasít nagyvárosaiból a Szovjet

Moszkvából jelentik: A szovjetunió nagy városaiban november 1-ig a szovjetkormány rendelete értelmében kiűlják az új igazolványokat. Körülbelül 4-5 millió ember nem kap igazolványt. Ezek kötelesek 24 óra belül elhagyni lakhelyüket, anélkül, hogy az állam támogatásában részesüljenek. A kiutasított személyek külön utlevélt kapnak, azzal a bejegyzéssel, hogy a társadalomra nézve veszélyesek és ezért nem tartózkodhatnak a szovjet-állam belsejében.

Megszűnt a kereskedők viágítási sztrájkja

A Fővárosi Kereskedők Egyesülete tegnap Vértesszőlő elnöksége alatt választmányi ülést tartott.

A gyűlésen az elnök bejelentette, hogy a főváros elhatározta a villany árának oly mérvű szállítását, mely a kereskedőknek megelégedésére fog szolgálni. Most dol ozzak ki az árleszállítárra vonatkozó kalkulációkat. E végről indítványozza, hogy a kereskedői szüntessen be a világitási sztrájkot.

Az elnök indítványához hozzájárult a választmány és elhatározta a munkát világitási sztrájk megszüntetését. Egyben leszögezték azt, hogy amennyiben a főváros részéről most is csatlósítás érné őket az eddiginél hathatósabb eszközökkel fognak a jövőben eljárni.

Apróhírek mindenfelől

A kisantant részéről is lezáródott a hirtenbergi fegyverügy.

Harajda Istvánt, Klein Géza házmeester gyilkosát a rendőrség le tartóztatta.

Az új német birodalmi gyűlést Potsdamba hívják össze.

A főváros ismét megkezdte tárgyalásait a Dresdner Bankkal.

Roosevelt az új amerikai elnök szombatán teszi le a hivatali esküt.

Hét milliót törölt a főváros kiadásaiból a belügyminiszter.

Száz különvonat szállítja az idegeneket Rooseveltt beiktatására

Washingtonból jelentik: Itt befejeződtek az előkészületek az új elnök szombati hivatalbalépésének megünneplésére, Rooseveltt csütörtökön délután különvonaton utazik Washingtonba kormánya több tagjának, valamint tanácsadók és titkárok egész seregének kíséretében. Washingtonban szombatra, Roosevelt hivatalbalépésének napjára ötvenezer idegen érkezését várják. A vasúti társaságok már gondoskodtak száz különvonat beállításáról. Az összes légivonalak eladtak minden rendelkezésre álló utazási jegyet.

Roosevelt már szerdán megfogalmazta bemutatkozó beszédét, amely csak 12 percig fog tartani. Az elnök a hivatalos esküt a legfelsőbb bíróság elnökének, Hughes kezébe teszi le és pedig Rooseveltték 1670-ből származó családi bibliájára.

A visszelépő Hoover elnök hivatalának átadása után Newyorkba utazik. Hoover már megváltotta jegyét egy Pacific gőzösrre, amelyen a Panama-csatornán át San Franciskóba utazik. Utközben horgászattal szándékozik foglalkozni.

Budapestre vitték az orosházi kommunista vezetőket

A rendőrség politikai detektívjei néhány nappal ezelőtt leleplezte azt a kommunista szervezkedést, amelynek háttérében tulnyomó részben egyetemi hallgatók, diákok állottak. A feltevés mingyárt az volt, hogy a szervezkedésnek vidékre nyúló szálai is vannak. Megindult a nyomozás vidéken is, hogy a diákok szervezkedésének vidéki megbízottait is lefűleljék.

Orosházán sikerült elfogni Seress Gyula kunágotai állásnélküli tanítót. Lakásán házkutatást tartottak és megállapították, hogy a volt tanító az ifjuság körében hintette el a kommunista eszméket.

Ugyanekkor elfogták Szilágyi Pál ügynököt is. Ő a szervezkedés női vezérével, Birki Ágnessel és Beck Máriával tartotta fenn a kapcsolatot. Az ő megbízásukból járt el különböző ügyekben.

Mind a kettőt Budapestre vitték és ma délelőtt átadták a bűnügyi osztálynak, ahol a déli órákban hirdelik ki előttük az előzetes letartóztatásról szóló végzést.

SOK PÉNZT SZEREZ,

ha gyümölcsfáit rendszeresen permetezi, mert az egészséges gyümölcsöt sokáig eltarthatja és jól értékesítheti. 100 liter házilag előállított téli permetező anyaghoz szükséges szer csak 2 P 46 fillérbe kerül. Beszerezhető:

KOVÁCSIK PÁL fűszerüzletében. Ugyanott permetező gépek kölcsön kaphatók

Rablógyilkosság Debrecenben

Megöltek és kiraboltak egy kereskedőt

Tegnap éjjel 2 órakor borzalmas rablógyilkosság történt Debrecenben. Eddig még ismeretlen tettesek behatoltak Hegedüs János 56 éves fűszerkereskedő lakásába és megrohanták az alvó házaspárt. Hegedüst valami tompa tárgyjal letűtötték, feleségét pedig össze-vissza verték. Ezután egy lepedővel összekötötték Hegedüsét s követelték tőle, hogy adja át nekik pénzkészletüket. Az asszony át is adott 35 pengőt. A rablók azonban nem elégedtek azzal meg, még többet kértek s mikor az asszony ismételt fenyegetésekre sem adott nekik pénzt újra neki estek s teljesen összeverték, úgy hogy elájult.

A rablógyilkosok azután fejtartak

mindent hogy megtalálják Hegedüst elrejtve tartott pénzt, ami azonban nem sikerült nekik. Nem is vettek el a 35 pengőn kívül csak egy órát.

Reggel tért magához Hegedüsé, azonnal átvánszorgott a szomszédok elmondott mindent s a szomszédok értesítették a rendőrséget, amely azonnal a helyszínére sietett. A vizsgálat során megtalálták egy sajtos dobozban Hegedüsnek a pénzt kb. 600 pengőt. A rendőrség feltevése szerint a rablók alaposan ismerték a terepet s a házaspár anyagi helyzetét is.

Legújabb jelentés szerint a nyomozásba a budapesti rendőrség is bekapcsolódott.

Kölcsöntalicskát kapnak a dobozi kubikusok

A vármegye főispánja, mint ismeretes, lehvást intézett a dobozi kubikusokhoz, hogy bizonyos földmunkák elvégzése végett jelentkezzenek. A jelentkezők száma igen csekély volt. A kubikusok ezt azzal magyarázzák, hogy a jelentkezők nem bírnak talicskával s ha azokat kölcsönveszik, olyan nagy kölcsön-díjat kénytelenek fizetni, hogy nincs értelme munkájuknak.

A vármegye főispánja a dobozi munkásoknak talicska beszerzésére pénzt utalt át a járás főszolgabírájának, aki 12 talicskát szerzett be. A talicskák árát a munkások vagy letörlesztik, vagy pedig a község atveszi azokat.

Kommunista szervezkedést leplezték le Nagyszalontán

Romániában az erdélyi megszállt területen levő Szalontán kommunista szervezkedést leplezték le. Több mint 18 kommunista agitátor került rendőr kézre a bukaresti belügyminisztérium utasítására.

Az egyik kommunistánál titott házkutatás alkalmával megtalálták a szervezet fekete listáját. A kommunisták ugyanis titkos ülést tartottak s ezen halálos ítéletet hoztak a szalontai magyarok ellen, akik kommunista forradalom eselén veszélyesek lehetnek volna a kommunista uralomra. E listán első helyen szerepel Simon Endre, id. és ifj. Hadházi Kálmán ügyvéd, id. Szathmáry Sándor birtokos, Dohy Árpád református, Bakator József a békéscsabai származású r. kath. lelkész, Szóke Sándor ref. segédlelkész, a Legény Egylet elnöke s még vagy 116 magyar ember.

A kommunisták vezére egy Kondár Sándor nevű csizmadia, aki maga köré gyűjtötte azokat a talicskát, akik a kommunistól várják soruk jobbra fordulását

Belgium Hollandián át fegyvert szállít Németországnak?

Brüsszel, március 2. Graeve dr. belga szenátor irásos előterjesztést intézett a belga külügyminiszterhez, amelyben utalt arra, hogy holland lapok jelentése szerint Belgium titokban fegyvert szállít Németországnak. A szenátor kérdést intézett a külügyminiszterhez abban az irányban, hogy a csempészség nem ütközik e Belgium érdekeibe és szigorú rendszabályokat követelt a fegyvercsempészség megakadályozására.

A külügyminiszter irásban válaszolt a szenátor interpellációjára, kijelentette, hogy a holland kormánnyal együtt — mert a csempészség Hollandián keresztül történt — megvizsgálják az ügyet. Bejelentette egyúttal, hogy a leszerelési értekezlet határozata alapján most újból revízió alá veszi a fegyverek és lőszeres nemzetközi kereskedelmére vonatkozó egyezményt.

Egy nyolcadikos gimnazista rejtélyes öngyilkossága

Tegnap hajnalban a Damjanich ucca 26/b számú házban szülei II. emeleti lakásán Endrédy György kispesti állampészteri tanácsos husz éves Győző nevű gimnazista fia gázzal megmérgezte magát. Amikor édesapja reggel 7 órakor felfedezte az öngyilkosságot, a diák már halott volt.

Endrédy Győző a Barcsay uccai Madách Imre gimnázium VIII. osztályos tanulója volt. Az utóbbi hetekben a fiú állandóan buskomor volt s öngyilkossággal foglalkozott.

Ma reggel háromnegyed hét után, amikor Endredyné felkelt, gázszagot érzett a lakásban. A kis vaságy szélén ült, fejét kezébe fektetve a fiú, akit elvadás közben ért utól a halál. Szüleihez intézett búcsulevelében búcsúlevelet kérte tőlük. A rendőrség az gyanítja, hogy a fiú öngyilkosságának háttérében valamilyen szerelmi ügy áll.

Félórára lemondott a román pénzügyminiszter

Bukarestből jelentik: A költségvetés összeállításának munkája során szenzációs esemény történt, amelyben Medgearu pénzügyminiszter, aki nem tudott megegyezni bizonyos tételekre vonatkozóan a szakminiszterekkel, benyújtotta lemondását. A miniszter csak félórás rábeszélés után lehetett lemondásának visszavonására bírni.

A költségvetési javaslat végleges megformulázása a csütörtök délelőtti minisztertanácson fog megtörténni. Egyes lapok tudni vélik, hogy minden erőfeszítés ellenére a költségvetést nem tudják 23.2 milliárd leinél alacsonyabbra csökkenteni.

Ármegállapító bizottságot kérnek a pékek

A Budapesti Sütők Ipartestülete ma reggel Ruzicska Ede ipartestületi elnök vezlése alatt elnöki értekezletet tartott, amelyen elhatározták, hogy a sütők a maguk részéről is kérik a kenyér és a sütemény árának hivatalos megállapítását.

Az ipartestület ujab memórán-dumában rámutat arra, hogy legcélszerűbb volna egy külön kenyér-ármegállapító bizottság felállítása, amelybe tagot delegálnának a ármegállapító Bizottság, a malmok, a pékek, a sütőipari munkásság, a viszontelárusítók és a fogyasztók. Az ilyen összetételű bizottság minden bizonnyal közmegnyugvásra tudja a kenyér és a sütemény árát mindenkor megállapítani.

Nagy külkereskedelmi csalást leplezték le Bécsben

Bécs, március 2. A bécsi gazdasági rendőrség behozatali jegyekkel üzőt visszaéléseknek jött nyomára. Ennek során a rendőrség Grünwald Ottót, Ausztria egyik legnagyobb nagykereskedelmi cégének tulajdonosát letartóztatta. Megállapítást nyert hogy Grünwald nemlétező angol cég nevében nyomtatványokat és bélyegzőt rendelt és önmagának állított ki nagy számlákat, amelyekből kitűnik, hogy sokszázezer sillinges kivitel bonyolított le. Így egy cégnek — a hamis számlák szerint — egy 100.000 tételnyi erdei magot szállított. E hamis tanúsítványokkal azután Grünwald kompenzációs behozatalra szerzett engedélyt és ezt főleg luxusárak behozatalára használta fel.

Meghalt a férje után. Hódmezővásárhelyről jelentik: Id. Palóc Imre 94 éves korában szombaton délután meghalt. Feleségét, aki 65 éven keresztül boldogan élt férje oldalán, teljesen összetörte a csapás. Amint hétrőn délután megkezdődött a temetési szertartás, szívéhez kapott és összeesett és meghalt. Férjével közös sírba temetik.

Védekezés a kajszinbarack moniliabetegsége ellen

Írta: Cserey Lajos

A permetezés történhet kénes permetező anyaggal, vagy hordói lével is, az utóbbi ez esetben hatásosabb. A Gazdasági Tanintézetben a téli permetezésnél a két anyagot kombinálva alkalmazzuk, és pedig teli hígítási kénes mészfózet és 2 százalékos bordói lé egyenlő arányban való összekeverése után készült folyadékkal. Az első permetezését végzzük el március első felében 2 százalékos bordói lével (2 kg rézgalic, 4 kg oltott mész 100 liter vízben). A második permetezés legfontosabb pillanata az a stádium, midőn a bimbók épen felpattannak, tehát, midőn a fehér szirmok a piros csészelevelek között mutatkozni kezdenek, szintén 2 százalékos bordói lével. Kívánatos azonkívül nyáron is kétszer, a termés fejlődése idején, 1 százalékos bordói lével permetezni. Erős monilia fertőzés esetén virágzás alatt is lehet bordói lével permetezni, ez a permetezés a virágokat nem teszi tönkre, s a méhekre sem veszedelmes, mert arzénos anyagot nem tartalmaz.

Akinek a kajszinbarack termesztéséig nem sikerült, az tegyen próbát ilyen permetezéssel, az eredmény bizonyára kedvező lesz, a siker és azzal járó haszon pedig egyrészt serkenteni fogja a termelés minél nagyobb mértékben való kiterjesztésére, másrészt példát mutat a konzervatívabb birtokosoknak is.

Mint hogy egy hírlapi cikk keretében mindenre kiterjedő tökéletes utmutatást adni nem lehet, a gyümölcsstermesztőnek még segítségre van szüksége, keresse azt részint az idevonatkozó szakmunkákban, részint ama intézetekben, melyek arra vannak hivatva, hogy a gazdának segítségére legyenek. És higgye el mindenki, hogy sokkal szívesebben adnak tanácsot a gazdának, mint amilyen bizalommal kéri azt.

A magyar kisgazdaközönség legnagyobb hibája a maradiság, pedig be kell látnia mindenkinek, hogy szakítani kell a múlttal, hiányos tudásunkat szűkös viszonyaink mellett is gyarapítanunk kell, mert kellő szellemi felkészültség nélkül a mai ádáz küzdelemben alul maradunk, s irgalmatlanul átgázol rajtunk a könyörtelen élet.

Simon Gyula

villanyerőre berendezett „HATTYU” mosódájában Szarvason:

Gallértisztítás darabonként 12 fill.
Ing, keményre vasalva . 50 fill.
Frakking mosva és vasalva 89 fill.
Továbbá női diszkézimunkák, csipke és kézimunkafüggönyök és egyéb mosható ruhaneműk jutányos áron elfogadtatnak.

Szarvas, II., Kossuth-utca
36. szám.

HIREK

Gyógyszertári inspekció. Az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálatot Szarvason március hónapban ifj. Giczy Dezső gyógyszerára tartja.

A főispán itthon. Korossy György főispán Budapestről, ahol hivatalos ügyekben járt el kedden este hazaérkezett székhelyére és ma megjelent hivatalában.

Beteg az alispán. Dr Márky Barna, a vármegye közszeretében álló alispánja influenzába megbetegedett s emiatt nem jelenhet meg hivatalában. Betegsége alatt a leg-sürgősebb ügyekben dr Pánczél József főjegyző intézkedik.

Félelmében gyilkolt. Pécsről jelentik: Hétfőn hajnalban Kökény községben az utcán meggyilkolva találták Istókovics Markó 38 éves földmivest, aki farsangi mulatságból volt hazatérőben. A csendőrség kedden már be is fejezte az ügyben a nyomozást és megállapították, hogy Istókovicsot Jakobovics György 25 éves kisbirtokos szurkálta halálra, mint bevallotta, félelmében és zavarodottságában. A tettest őrfelvetébe vették.

Hitelszükségletét kielégíti, betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

Az új vasfázisrendelet. Ismeretes, hogy a kereskedelmi és ipari érdekeltségek javaslatait a pénzügyminisztérium a vasfázisrendelet megvalósításával kapcsolatban figyelembe vette és amint értesülünk, a jövő hét folyamán jelenik meg az új rendelettervezet, amely már magában foglalja azokat a módosításokat és változásokat, amelyek az érdekeltségek fellépése következtében álltak elő. A rendelettervezetet a pénzügyminisztérium újból megküldi a kereskedelmi és ipari érdekeltségeknek és miután már a kívánságok legnagyobb része

Villanyt, rádiót és ehhez szükséges anyagokat nevásároljonaddig

amíg árain olcsóságáról meg nem győződik.

Stefáni Mihály

villany, rádió és kerékpáralkatrészek nagyraktára.

érvényesült, előrelátható, hogy a vasfázisra vonatkozó rendelet nem-sokára megjelenik.

Szombatra hívták össze a 33-as bizottság ülését. Megirtuk, hogy a kormány rövidesen összehívja a 33-as bizottságot. Először arról volt szó, hogy a bizottság kedden tartja ülését, most azonban illetékes helyen úgy intézkedtek, hogy a 33-as bizottság ülése március 4-én, szombaton délelőtt lesz és ezen az ülésen a munkaszervező intézet felállításáról és a zöldfelétről szóló rendelet tervezetét tárgyalják.

Ne nagyitson

otthon, mert rajzminták nagyítását, kisebbítését és áttervezését olcsón vállalja

VITÁLIS ILONA

okl. t. iparművesznő.

A hercegprimás bőjti szózata gyűlölködő világunkról. Dr Seredi Jusztinián bíboros hercegprimás most adta ki idei nagybőjti pásztorlevelét, amelyben a Megváltó keresztjéről elmélkedik, arról, hogy alig volt még a világon korszak, amelyben nagyobb szükség lenne Krisztus keresztjére, mint manapság. Krisztus tanítását nem pótolják sem a konferenciák, sem a népszövegségek. Csodálatos és az emberi tévedések legszánalmasabbja, mondja a hercegprimás, hogy éppen a békesség szerzőjét feledik el, amikor békéről tárgyalnak, éppen a szeretet mesteréről hallgatnak, amikor sebeket akarnak gyógyítani.

Bélrenyheség, a máj és az epeutak bántalmái, gyomor- és bélhurut, aranyeres bajok esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan és fájdalom nélkül megszünteti a hasiszervek pangását. Sok évi kórházi tapasztalat igazolja, hogy a Ferenc József viz használata a belműködést kitűnően szabályozza. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.

Elrabolták Lindbergh barátját, de 60.000 dollár váltságdíjért szabadon engedték. Amerikai lapok jelentése szerint elrabolták Charles Böttchert, Lindbergh barátját, eddig meg ismeretlen tettesek. A banditák az elrablás után rögtön tárgyalni kezdtek Böttcher atyjával, aki vagyonos ember lévén, fiatlandó volt kiváltani. A tárgyalások eredményeképpen Böttchert, 60.000 dollár kifizetése mellett szabadon engedték. Böttcher és öt rendőrségi autót rögtön üldözőbe vette a banditák autóját, de heves tűzharc után sikerült elmenekülniük.

Az „Aiföld”-nyomdában készül (II., 74. Simon-ház)

a Szarvasi Ujság című politikai napilap

Külföldre utazók részére valutat a hivatalos arctolyamon kiszolgáltattat a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben utlevél és vasuti jegy elleneben. Az utlevelet és vasuti jegyet rövid idő alatt beszerzi.

Négy embert kivégeztek tizenháromezer baromért. Maastricht jelentik: Erivanban a bírósg golyóaltali halálra ítélte egy kollektív gazdaság negy tagját, mert hanyagságuk miatt 13.000 barom pusztult el. A halálos ítéletet már vegrehajtották.

Gandhi kiszabadul. Londonból jelentik: Bombayból jelentik, hogy Gandhi 14 havi fogság után ki fog szabadulni, mielőtt kihirdetik az új indiai alkotmányt. A Fehér Könyv már legközelebb megjelenik Londonban s aznap kinyitják Gandhit előtt a yaraftai örökön ajtaja.

A Szarvasi Ujság hirdetései eredményesek.

NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A TELEFUNKEN



»REKORD« egyteljesítményű 3+1 csöves Európavető készülék dinamikus hangszóróval egybeépítve. Tökéletes sztereóhívás. Művészen szép formája és utólráható hangszórója a »Diadal«-sztereoval.

»DIADAL« 3+1 csöves változamu külföldi vető készülék a csodáshangú lengőnyelű hangszóróval ruházott.

Dijtalan bemutatás, vételkötelezettség nélkül,

DANKÓ
rádió üzlete
ÁRVAHÁZ

